

# 電動滑板嘟嘟車崛起

## 成民衆公園休閒新寵

(吉隆坡17日讯)电动滑板车及嘟嘟车(Tuk-Tuk)崛起，成为民众在公园进行休闲活动时的新宠儿，而相较起传统脚踏车，业者可以从电动滑板车赚取更可观的利润。

一名在蒂蒂旺莎湖滨公园附近提供租借脚踏车服务的业者透露，租借电动滑板车40分钟价格为24令吉，他能够从中每辆获利10至15令吉，至于脚踏车则只能赚取2至4令吉。

他表示，器材的维修费用、400令吉的场地费和3个月执照费，加上并非天天都有人潮，如果单靠租借脚踏车根本不足以维持生意。

### 比脚踏车需求更高

为此，公园的业者便提供了电动滑板车及嘟嘟车的附加选项，而这两项交通工具比脚踏车的需求来得更高。

■电动滑板车及嘟嘟车成新宠儿，许多民众在公园更喜欢以此进行休闲活动。



根据马来媒体《KOSMO》报道，一位不愿具名的员工指出，相较起脚踏车，嘟嘟车的确成为了炙手可热的宠儿，许多民众携家带口时都会首选租借嘟嘟车，因为它可以一次容纳3至4人乘坐。

“像是有些父母带两个孩子或是跟3至4个朋友结伴而来的民众，就会比较喜欢乘坐嘟嘟车，大家可以热闹同行。”

“也有很多人喜欢租借电动滑板车，因为更节省体力，脚踏车一般都是想要运动及环湖的青少年才会选择；这3种交通工具中，脚踏车的需求最低。”

无论如何，吉隆坡市政局日前在蒂蒂旺莎湖滨公园展开执法行动，取缔无执照提供租赁服务的业者，并充公了100辆脚踏车、30辆电动滑板车及嘟嘟车。(LPP)